

Váci Tavaszi Fesztivál
2017. március 17. – április 30.

Március 17. péntek 18 óra, Emeleti Galéria

Jobbító szándékkal

Gróf Széchenyi István szellemi öröksége a magyar kultúrában
MAOE fotóművészeinek kiállítása

A kiállítás megtekinthető április 18-ig.

Március 18. szombat 19 óra színházterem
Fesztiválnyitó hangverseny

Műsor:

Schubert: Befejezetlen Szimfónia

Grieg: a-moll zongoraverseny

Előadja a Vác Civitas Szimfonikus Zenekar

Közreműködik:

Cs. Nagy Ildikó - zongoraművész

Vezényel: Sándor Bence

A belépőjegy ára elővételben: 1500 Ft, az előadás napján: 1800 Ft

Március 20. hétfő 18 óra színházterem

Dr. Vekerdy Tamás: Jól szeretni - Tudod-e, hogy milyen a gyereked?

Vekerdy Tamás igazán ismeri, mire van szüksége a gyermeki léleknek és hasznos, gyermeknevelési és gyermeklélektani tanácsai szülők ezreinek segítettek már. Nemcsak jó pszichológus, hanem tapasztalt szülő és remek előadó – ezt tapasztalhatták mindazok, akik részt vettek előadásain, melyek keretében az alternatív iskolák prófétájaként is ismert szakember hosszú évek óta kongatja a harangot a kreativitás, az érzelmi biztonság mellett és a konzervatív túl szigorú csupán tudásanyagra épülő oktatással szemben.

A belépőjegy ára: 2300 Ft

Március 21. kedd 18 óra Bartók - Pikéthy Zeneművészeti Szakközépiskola és Zeneiskola AMI

Bach születésnap koncert

Közreműködők:

Sebastian Consort,

Váci Palestrina Kórus,

Philipp György, Mészáros Péter-ének, Dr. Bednarik Anasztázia-orgona

A belépés díjtalan!

Március 23. csütörtök 10 óra színházterem

Bognár Szilvia: Titoktok

Dalok, versek, mondókák, remek muzsika, tánc, multság és játék... mi kellhet több egy vidám délelőttre?

Megvan! Egy titkokat rejtő zsák. "Egy aranybatyu, olyan, mint egy bimbó. Gömbölyű, sima, zárt. Senki sem tudja megmondani, milyen virág van benne. Vagy nem is virág?" Lehet, hogy egy... macska? Vagy inkább ruhák, szép rajzok, játékok, sok-sok ajándék?

Weöres Sándor, Nemes Nagy Ágnes és más jeles költőink megzenésített sorai népi dallamokkal karöltve vezetnek bennünket a titkos úton, Moldovától egy sikátorban rejlő ugróiskoláig. Ahogy épp a kedvünk tartja, ahogy épp a forgandó szerencse hozza. Hisz a dalok nem máshonnan, mint a titkokat rejtő batyuból kerülnek elő.

Közreműködők: Bognár Szilvia – ének, fuvola, Bede Péter – szaxofon, tilinkó, Kovács Zoltán – nagybőgő, Gyulai Csaba – ütőhangszerek, Hámori Máté – gitár

Népzenei bérlet óvodás és kisiskolás korú gyermekek részére

A koncertek után az aulában táncház várja a kicsiket!

A bérlet ára: 1700 Ft, a belépőjegy ára: 700 Ft

A program a Nemzeti Kulturális Alap, Halmos Béla Program Ideiglenes Kollégiuma támogatásával valósul meg.

Március 24. péntek 19 óra színházterem

A Csík zenekar koncertje

Vendég: Kiss Tibor (Quimby)

Közel 30 éve, hogy a magyar népzenei élet egyik lelkesen tanuló, tudását szeretettel továbbadó, bátran igényesen alkotó, elismerten népszerű együttese a Csík zenekar.

„Elképesztő mennyi sokszínű zenei élményt élhetünk át bármelyik percben a napjainkban zajló technológiai forradalom eszközeinek segítségével, mégis szüksége van a lelkünknek arra, hogy megjelje, felfedezze a saját zenei hovatartozását, érezze ennek sodrását, lüktetését.

A Csík zenekar muzsikájának sajátos hangzásvilága is lehet az a valami, ami segít a lelkünknek rátalálni erre.” (Csík János)

Csík János hegedű, ének
Majorosi Marianna ének
Szabó Attila hegedű, gitár
Kunos Tamás brácsa
Makó Péter fúvós hangszerek
Barcza Zsolt cimbalom, tangóharmonika
Bartók József nagybőgő

A belépőjegy ára elővételben: 2800 Ft, az előadás napján: 3100 Ft
A program a Nemzeti Kulturális Alap, Halmos Béla Program Ideiglenes Kollégium támogatásával valósul meg.

Március 25. szombat 19 óra Jeszenszky terem

Magyar táncház

A Parapács együttes „Széles ez világ” című népzenei előadása, melyet táncház követ. Kárpát-medence különböző tájegységeinek dallamai szólnak hangszereinkből, Erdélytől az Alföldön keresztül Felvidéken át egészen Dunántúlig, megelevenítve hazánk felbecsülhetetlen értékű „ezer féle színezetű” dallamkincsét. A lehetőség van a produkciót kiegészíteni egy pár táncos közreműködésével, így a közönségünk betekinthez hazánk népdalkincsébe is.

A belépőjegy ára: 500 Ft

A program a Nemzeti Kulturális Alap, Halmos Béla Program Ideiglenes Kollégium támogatásával valósul meg.

Március 26. vasárnap 10 órától színházterem

MozgóMozi a legújabb filmek bemutatóival

Bővebb információ: www.mozgomozi.hu

Március 29. szerda 10 óra színházterem

Móricz Zsigmond: Légy jó mindhalálíg

Musical a Parlando Társulat előadásában

1991. április 19-én a debreceni Csokonai Színházban, a teátrum százhuszonöt éves fennállásának alkalmából mutatták be először a Légy jó mindhalálíg musical-változatát. A produkció Debrecenből indult sikerkörútra és számos belföldi és külföldi bemutató sikere után 2016. november 12-től a Parlando Színház Társulata is repertoárjára tűzte.

Móricz Zsigmond klasszikus regényének színpadi változata Nyilas Misiről, a debreceni kollégiumról, Pósalaky úrról, a reskontórról és a megaláztatásról. Napjainkig érvényes a történet, melyben az iskola és a társak a kortárs társadalom tükréként sorozatos próbák elé állítja a gyermeki hitet és bizalmat, majd a diáktársakkal és tanárokkal szembeni konfliktusok végleg szétporlasztják a gyermeki lét boldog naivitását.

A belépőjegy ára: 1100 Ft

Március 30. csütörtök 19 óra színházterem

Grease

Musical a Bánfalvy Stúdió előadásában

A Grease történetét Jim Jacobs szöveggönyve inspirálta, amely William Taft High gimnáziumban töltött személyes tapasztalatain alapult. A produkció eredetileg 1971-ben került bemutatásra Chicago-ban, a Kingston Mines Theater elnevezésű színházban, majd eljutott New York városába is. Az első változatot Guy Barille rendezte egy lebutítottabb szöveggönyvből, amely az akkori elvárások szerint lett egyszerűsítve. Az új változat már Tom Moore rendezésében került bemutatásra 1972-ben az Off-Broadway-en, majd onnan átkerült a Broadway-re. A musicalből két későbbi Broadway előadás, három londoni és számos professzionális és/vagy amatőr változat született világszerte.

Szereplők:

Danny Zuko – Vastag Csaba, Sandy Dumbrowski – Görgényi Fruzsina, Betty Rizzo – Kiss Ramóna, Frenchy – Szemerédi Bernadett, Marty – Mózes Anita/Török Anna, Jan – Nyári Darinka/Ress Hajnalka, Doody – Ekanem Bálint/Volosinovszki György, Sonny – Vastag Tamás, Kenickie – Sándor Péter/Csiszár István, Roger – Cselepák Balázs/Mező Zoltán Vince Fontaine – Gesztesi Károly/Hujber Ferenc, Cha-Cha – Illésy Éva/Sümegei Petra Eugene Florczyk – Horváth Gyula Antal/Tóth Mihály, Patty Simcox – Bugár Anna/Török Anna, Órangyal – Harmath Imre, Ms. Lynch – Fehér Adrienn

A belépőjegy ára: 3900 Ft, 4900 Ft, 5900 Ft

Március 31. péntek 20 óra Jeszenszky terem

Váci Jazz Klub

Balázs Elemér Group

A Balázs Elemér Groupot, Magyarország egyik legnépszerűbb zenekarát, 2000-ben alapította Balázs Elemér, a nemzetközileg is széles körben elismert és keresett jazzdobos. A zenekar, amelynek tagjai a magyar jazz élvonalához tartoznak, megalakulása óta jelentős hazai eredményeket ért el, továbbá nagy sikerrel szerepelt több tekintélyes európai jazzfesztiválon is. A Group kiemelkedően egyéni hangzásvilágot alakított ki; ennek legfőbb jellemzői a dallamközpontúság és a különleges ritmika, amelyeket a férfi- és női hang érdekes kontrasztja tesz még színesebbé.

A programot a Nemzeti Kulturális Alap Könnnyűzenei Kollégiuma támogatja.

A belépőjegy ára: 1000 Ft

Április 4. kedd 16 óra és április 5. szerda 18 óra színházterem

Shakespeare: Szentivánéji álom

A Váci Szakképzési Centrum Boronkay György Műszaki Szakgimnáziuma és Gimnáziuma színjátszó körének előadása

Április 7. péntek 20 óra, Jeszenszky® terem

Sax-O-Funk

A "művésznév" mögött Csányi István session-zenész "rejtőzik", aki 2011-ban kezdett bele "Sax-O-Funk" projektjébe. Két dalt is komponált szaxofonra ekkortájt. A "Riffness" című dala bejutott a Jazzy Jazz Dalverseny döntőjébe, azóta is előszeretettel játsza a Jazzy rádió. 2016-ra öttagú zenekarrá érett a produkció. Csányi István mellett élvonalbeli zenészek ékesítik a zenekart, név szerint: Takács Donát (basszusgitár), Kardos Norbert (zongora), Dajka Krisztián (gitár), Balog László (dobok). A koncerteken: saját kompozíciók mellett, világlágerek igényes átíratái hallhatóak a Funk, Soul, R&B, Smooth Jazz zenei műfajokból.

A belépőjegy ára: 800 Ft

A programot a Nemzeti Kulturális Alap Cseh Tamás Programja támogatja.

2017. április 8. szombat

Húsvéti családi délután

16 óra, színházterem

**Húsvéti készülődés a Százholdas Pagonyban
Mesejáték a Fogi Színháza előadásában.**

A Százholdas Pagony lakói a húsvét megünneplésére készülnek. A csekélyértelmű medvebocs, valamint barátai – a nyughatatlan Tigris, a félénk Malacka, az orrát lógató Füles és persze Zsebibaba – már alig várják a mulatságot. Az ünnepség megszervezésére természetesen Nyuszi vállalkozik... Régi barátaink mellett főszerepet kap a barátság, a szeretet és az ünnep összes öröme is. A bonyodalom azzal kezdődik, hogy Füles elveszíti a farkára kötözött húsvéti tojásokat, ami persze nagy hiányosságot jelent egy húsvétot megünnepelni szándékozó kis csapat számára. Kezdetét veszi a tojások felkutatása, mindez olyan formában, hogy Nyuszinak a fülébe ne jusson. Malacka kavicsokkal próbálja pótolni a húsvéti tojásokat, persze Nyuszit nem lehet átverni. A végén reméljük, minden jóra fordul, a tojások előkerülnek, és kezdetét veheti a nagy húsvéti tojásvadászat.

A belépőjegy ára: 800 Ft, mellyel a Játékos Tudomány kiállítás ingyenesen látogatható.

15-18 óráig

Játékos Tudomány interaktív kiállítás: fizikai és fejlesztő eszközök, zsonglörködő, ördöglakat, népi játékok, ovis sarok. Kézműves foglalkozás, tojásfestés.

A belépőjegy ára: 300 Ft

Április 13. csütörtök 19 óra Kamaraterem

„Az igazat mondd, ne csak a valódit”

Eperjes Károly Kossuth-díjas színművész zenés, rendhagyó irodalmi estje a XX. század istenkereső költőiről (Ady, Babits, József Attila, Pilinszky)

A belépőjegy ára elővételben: 1200 Ft, az előadás napján: 1500 Ft

Április 20. csütörtök 10 óra színházterem

Kolompos együttes: Tavaszi mulatság

A Kolompos együttes néphagyományokon alapuló zenés, játékos műsoraiban a gyermekek a legfontosabb résztvevők - szerepelnek, énekelnek, muzsikálnak az együttessel. A vidámság és a gyermekek iránti szeretet hatja át előadásukat, így a Kolompos - igazi szórakozást nyújtva lopja be a nézők szívébe hajdani muzsikáink, dalaink szeretetét. Ezt játékosan, vidáman, táncolva és énekelve - síppal, dobbal, nádi hegedűvel.

Népzenei bérlet óvodás és kisiskolás korú gyermekek részére

A koncertek után az aulában táncház várja a kicsiket!

A bérlet ára 1700 Ft, a belépőjegy ára: 700 Ft

A program a Nemzeti Kulturális Alap, Halmos Béla Program Ideiglenes Kollégiuma támogatásával valósul meg.

Április 21. péntek 20 óra Jeszenszky terem

Váci Jazz Klub

Lombos El Marci és a Juhász Attila Jazz Quartet

Lombos Márton dalszövegíró énekes nevét a nagyközönség először 1999-ben ismerhette meg, amikor a Warpigs zenekar énekese lett. Dalszövegíróként többek között Takács Nikolasnak, Tóth Verának, a Group n' Swingnek, Gáspár Lacinak, Emiliónak, a Back II Blacknek, Nagy Adrinak, Náray Erikának, Sugarloafnak is jegyzett szövegeket.

Nagy sikert aratott a a Group'N Swing együttesnek írt Retikül című slágere, amely a Ridikül című műsor főcímdala.

Folyamatosan vesz részt reklámkampányokban, de dolgozik színházi produkciókon is. Díjai mellett az egyik jelentős mérföldkő, hogy a 2010-ben megrendezésre került Jazzy Jazz Dalversenyen Jazz u 10. című dalával nyerte el az első helyezést és a legjobb szövegírónak járó díjat.

Marci dalszerzőként a 2015-ös Dal-on is letett e névjegyét, Oláh Gergő A tükör előtt című dala egészen a középdöntőig menetelt, a legjobb 18 közé.

Juhász Attila Jazz Quartet:

Juhász Attila - zongora, billentyűs hangszerek

Rieger Attila - gitár

Piri Béla - nagybőgő

Cseh Balázs - dob

A belépőjegy ára: 1000 Ft

Április 22. szombat 19 óra színházterem

Budapest Bár koncert

A Budapest Bár az utóbbi évek egyik legeredetibb és legérdekesebb zenei vállalkozásába fogott, amikor 2007-ben Farkas Róbert zenekara köré gyűjtötte a magyar rockzene kultikus alakjait. Az eredetileg egyetlen lemezre összeállt alkalmi csapat azóta is sikerrel koncertezik színházakban, fesztiválokon és rendezvényeken egyaránt. Filmslágereket, kuplékat, táncdalokat és egyéb híres dalokat dolgoznak fel mívesen hangszerelt cigányzene kíséretében, újrhangolva sokak által ismert dallamokat, vagy akár rég elfeledett kincsekre bukkanva.

A belépőjegy ára elővételben: 3300 Ft, az előadás napján: 3600 Ft

A programot a Nemzeti Kulturális Alap Cseh Tamás Programja támogatja.

Április 22. szombat 19 óra Jeszenszky terem

Magyar táncház

Vezeti: Ónodi Béla és a Váci Bartók – Pikéthi Zeneművészeti Szakközépiskola népzenei tagozat növendékei

A belépőjegy ára: 500 Ft

A program a Nemzeti Kulturális Alap, Halmos Béla Program Ideiglenes Kollégium támogatásával valósul meg.

Április 29. szombat 10 órától színházterem

MozgóMozi a legújabb filmbemutatókkal

Bővebb információ: www.mozgomozi.hu

Április 29. szombat 20 óra, Jeszenszky® terem

MARGE

Tagok

Batta Zsuzsanna 'MARGE' - lead vocal

Czoller Bence - bass

Simonyi Zádor - drums

Závodi Marcel - songwriter/electronics/ synth

MARGE sokoldalú, de azonnal felismerhető zenei világával hiánypótló szereplője a hazai és nemzetközi zenei életnek. A különleges énekesnő angol és magyar dalok kapcsán is ismerős lehet a közönségnek:

My Way, Stronger, Morning Light - ezek a slágerek mind-mind MARGE nevére jegyzik. Az utóbbi,

Morning Light című dalával az Eurovíziós Dalfesztivál hazai dalversenyére is benevezett, mellyel nagy sikert aratva egészen a középdöntőig zakatolt.

MARGE-ot a tavasz folyamán olyan rangos díjakra jelölték az 'Év felfedezettje' kategóriában, mint a FONOGRAM vagy a PETŐFI zenei díj.

A belépőjegy ára: 800 Ft

A programot a Nemzeti Kulturális Alap Cseh Tamás Programja támogatja.

Vác, 2017. január 25.

Tisztelettel:

Retzler Péter
s.k.